
令和４年９月２８日 

 

協同組合尼崎工業会 青年経営研究会  

令和４年９月公開例会アンケートまとめ 
 

      ○回 答 数  ２０件（回答率５６％） 

             ［第一部セミナー参加者数：３６名（青研現役 24 名・オブザーバー12 名）］ 

      ○回答方法  ＷＥＢ回答 
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５ =満足 ４=やや満足 ３=どちらでもない ２=やや不満 １=不満 



 Ｑ３．例会で得る事が出来た事、学べた事、感じた事を自由にお書き下さい。 
  

  ①沢山の例示がありました(信長やトップガンなど)。DX は良い意味で何にでも落とし 

込める様に感じました。自社の現実に落とし込みたいです。 
 

  ②講演半分、グループワーク半分にすれば講師の提案の、会員のアイデアの、DX 案 

   シェアができたと思う。次回は是非そうしましょう 
 

  ③いかりや長介式は響きました。 
 

  ④勉強になりました。 
 

  ⑤シンプルに DX が何かを伝えて欲しかった。 
 

  ⑥吉村先生の頭の回転の速さに圧倒されました。大変刺激になります。 
 

  ⑦吉村先生への質疑応答の切替しの速さと、解答力、パワー凄まじかったです。 
 

  ⑧DX＝IT 化だと思っていました。DX はデジタル技術を活用した自社の変革、そのため 

   には自社の存在意義やビジョンの見直し、再設計が必要であることがよく分かりました。 
 

  ⑨DX とは何かについて理解できた 
 

  ⑩あまりにも高圧的すぎた 
 

  ⑪DX の概念が変わりました。青研のなかで何かコラボレーションしたいと思いました。 
 

  ⑫データーの重要性。弊社の顧客価値デザインを考えるきっかけになりました。 
 

  ⑬「DX を導入しさえすればなんとかなる」という風潮を、疑問に思っていたところだった 

   ので、タイムリーな講演テーマを設定いただき、ありがとうございました。 

   会社を時代に合わせて変革させるための DX、これから模索してまいります♪ 
 

  ⑭今回初めて DX を学び、今後の事業活動に大変役に立ちました。 

 

 Ｑ４．今後の例会で取り上げて欲しいテーマや研修内容があればお書き下さい。 
 

  ①メンバーの鳥井さんのお話を聴いてみたい 
 

  ②健康について学びたい 
 

  ③製造業の SNS 広告の利用方法、事例等。 
 

  ④青年経営研究会のメンバーは必読！と思われる書籍・マンガの紹介と、グループワーク 

によるそれらの読書会・シェア会とかがあれば、嬉しく思います。 

 

 Ｑ５．その他、例会でのお気づきの点、開催方式（オンライン、ハイブリッド、リアル）、 

    会へのご意見・ご提案等がございましたらお書き下さい。 
 

  ①エアコン効きすぎで寒かった。（同意見他２件あり） 
 

  ②例会に参加させていただきありがとうございました。 

   DX についてしっかりと勉強させていただきました。今後ともよろしくお願いします。 
 

  ③設営や準備、ありがとうございます。 
 

  ④青研を開催する日程を年間通してある程度決めておけば参加もしやすくなるのでは 

   ないかと思います。 

 

         —————————————————————————————— 以上 
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